



**Державне підприємство
«Державний дорожній науково-дослідний інститут
імені М.П. Шульгіна»
(ДП «ДерждорНДІ»)**



Компанія «Кредо-Діалог»

Науково-практичний семінар

ДОРОЖНЬО-БУДІВЕЛЬНИЙ МАЙДАНЧИК МАЙБУТНЬОГО



Київ
27 жовтня 2020 року

Шановні колеги!

ДП «ДерждорНДІ» спільно з компанією «Кредо-Діалог», запрошує Вас прийняти участь у безкоштовному науково-практичному семінарі *«Дорожньо-будівельний майданчик майбутнього»*, який відбудеться у форматі Zoom Video Communications.

До участі у семінарі запрошуються представники Служб автомобільних доріг в областях, дочірніх підприємств АТ «ДАК «Автомобільні дороги України», обласних державних адміністрацій, проектних, наукових, підрядних та приватних організацій, а також інших підприємств та установ.

Реєстрація учасників обов'язкова і буде доступна за посиланням <https://goo.su/2kjj>

Дата проведення: 27 жовтня 2020 року

Підключення учасників: з 09:30

Таймінг: 10:00-12:30

Під час веб-семінару для того, щоб задати питання доповідачам, надсилайте повідомлення у чаті Zoom

Додаткову інформацію можна отримати
+38 (050) 443-07-53

E-mail: viddil6@ukr.net

ПРОГРАМА СЕМІНАРУ

<p>ПОЧАТОК РОБОТИ</p>	<p>10:00 – 10:05</p>
<p>ВСТУПНЕ СЛОВО</p> <p><i>Безуглий Артем Олександрович,</i> директор Державного підприємства «Державний дорожній науково-дослідний інститут імені М.П. Шульгіна» (ДП «ДерждорНДІ»), канд. екон. наук</p>	<p>10:05 – 10:20</p>
<p>НОВІ МАТЕРІАЛИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ В ДОРОЖНЬОМУ БУДІВНИЦТВІ</p> <p><i>Каськів Володимир Іванович,</i> заступник директора з наукової роботи ДП «ДерждорНДІ», канд. техн. наук</p>	<p>10:20 – 10:35</p>
<p>НОРМАТИВНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ДОРОЖНІХ РОБІТ</p> <p><i>Ілляш Сергій Іванович,</i> завідувач відділу нормативно-технологічного забезпечення дорожніх робіт ДП «ДерждорНДІ»</p>	<p>10:35 – 10:50</p>
<p>ВИДИ ДАНИХ ПРОЕКТУ ДЛЯ ПЕРЕДАЧІ БУДІВЕЛЬНИКАМ, ВИМОГИ ДО ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ПІДГОТОВКА ТА ПЕРЕДАЧА ІНФОРМАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ ДОРОГИ, СПЕЦИФІКА МОДЕЛЮВАННЯ ОБ'ЄКТІВ НА ЕТАПІ БУДІВНИЦТВА, ВИДИ ВИКОНУВАНИХ РОБІТ, УПРАВЛІННЯ ЧАСОМ І РЕСУРСАМИ, ВИКОНАВЧА ЗЙОМКА</p> <p>ТЕХНОЛОГІЧНА СХЕМА РОБОТИ В КОМПЛЕКСІ CREDO, ПРОГРАМА CREDO ПЕРЕГЛЯДАЧ ДЛЯ ЧИТАННЯ ДАНИХ МОДЕЛЕЙ, СИСТЕМИ КООРДИНАТ І ВЕБ-КАРТИ</p> <p>ТЕХНОЛОГІЯ МОНІТОРИНГУ З ЗАСТОСУВАННЯМ БПЛА, ОБЛАДНАННЯ, ТОПОПЛАН, СТВОРЕННЯ ТРАЄКТОРІЇ ПОЛЬОТУ, УСТАНОВКА РОЗПІЗНАВАЛЬНИХ ЗНАКІВ, КОНТРОЛЬНІ ТОЧКИ, КОНТРОЛЬ В 3D МОДЕЛІ</p> <p>ЩО ТАКЕ 3D-САУ, СКЛАД КОМПЛЕКСУ, ОГЛЯД ПО КОМПЛЕКСУ, НОРМАТИВНА БАЗА ДЛЯ 3D-САУ, РОЗРАХУНОК ОБ'ЄМІВ ЗЕМЛЯНИХ МАС В «КРЕДО», ТЕХНОЛОГІЯ ОБРОБКИ ДАНИХ МЛС, СУЧАСНІ МЕТОДИ ФРЕЗЕРУВАННЯ ЗА ДАНИМИ ЦИФРОВОЇ МОДЕЛІ ПРОЕКТУ ПІД КЕРУВАННЯМ 3D-СИСТЕМИ НІВЕЛЮВАННЯ</p> <p>ПЕРЕЛІК СПОРУД, КОНСТРУКЦІЙ І РОБІТ, ЩО ПІДЛЯГАЮТЬ БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ, БУДІВЕЛЬНИЙ ГЕОДЕЗИЧНИЙ КОНТРОЛЬ, БУДІВЕЛЬНИЙ ГЕОЛОГІЧНИЙ КОНТРОЛЬ, КОНТРОЛЬ ПАЛЬОВОГО ПОЛЯ, КОНТРОЛЬ ПРИСТРОЇ КОМУНІКАЦІЙ І ЕЛЕМЕНТІВ ІНЖЕНЕРНОГО ОБЛАШТУВАННЯ, ВИЯВЛЕННЯ ПОМИЛОК БУДІВНИЦТВА</p> <p>ВИДИ ГЕОДЕЗИЧНОГО СУПРОВОДУ БУДІВНИЦТВА, АВТОМАТИЗОВАНА ОБРОБКА РЕЗУЛЬТАТІВ ПЕРІОДИЧНИХ ВИМІРЮВАНЬ ПРИ ВИКОНАННІ СПОСТЕРЕЖЕНЬ ЗА ОПАДАМИ І ДЕФОРМАЦІЯМИ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД</p> <p><i>Каредін Володимир Сергійович,</i> керівник проектного напрямку компанії «Credo Dialogue»</p> <p><i>Павленко Надія Володимирівна,</i> офіційний представник компанії «Credo Dialogue» в Україні, канд. техн. наук, доцент кафедри проектування доріг, геодезії і землеустрою Харківського національного автомобільно-дорожнього університету</p>	<p>10:50 – 12:00</p>
<p>ОБГОВОРЕННЯ ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ.</p>	<p>12:00 – 12:30</p>